

大学生求职遭遇“春寒”

受国际经济形势影响,部分企业减少招聘计划

□记者 刘洁 报道
□通讯员 隗海燕

本报3月14日讯 14日上午,东北五校暨哈工大(威海)2013届毕业生春季就业供需见面会举行,包括中国第一汽车集团公司、航天科技控股集团股份有限公司、浪潮、威高等在内的120余家用人单位来校招贤,吸引了哈工大(威海)、山大(威海)及周边城市高校的近两千名毕业生前来应聘。

记者现场了解到,本次招聘会专业涉及车辆工程、电气工程、热能与动力工程、生物制药等。部分负责招聘的工作人员介绍,受欧债危机和国际经济形势的影响,今年不少企业招聘计划与往年相比都有不同程度的减少,而且,由于目前已经是春季招聘会,部分专业招聘计划已基本完成。记者看到,莱克电气股份有限公司已不再接收国贸、市场营销等专业毕业生的简历,中航工业新航集团也已不接收自动

化专业毕业生的简历。“工作真没有自己想象的那么好找,感觉形势有些严峻。”现场不少考研成绩不理想的同学都表达了这样的感受。

针对今年严峻的就业形势,哈工大(威海)学生工作处提前启动了2013届毕业生就业的相关工作,于去年9月份就完成了全校就业动员工作,邀请中汽研、北汽等校友回校举办十余场讲座,并对1300余人进行创业教育工作,同时加大对经济困难同学的帮扶力

度,引导学生理性择业。学工处副处长马海鹰表示,从实际来看,依然有不少毕业生尚未意识到就业形势的严峻,就业期望仍旧较高。“我们希望广大毕业生认清形势,尽快调整就业心态,抓紧机会,积极就业。”

据了解,近期哈工大(威海)还将组织多场专场招聘会,学生工作处工作人员提醒还未签订就业协议的同学及时关注就业网站的相关信息,早日找到适合自己的工作。

快读

14日,乳山市退役士兵技能培训班在威海机械工程高级技工学校正式开班,18名退役士兵围绕自选的汽修、汽车电工、烹饪、数控机床、电工和服装设计等专业,将进行为期1个月的培训。

通讯员 李丹

12日上午,工业新区草庙子小学举行“家校联手共筑未来”学生家长会议,家长学到了教育孩子的方法,走出了教育孩子的误区,还通过与老师直接沟通,了解自己孩子的一些思想动向。

通讯员 许道莲

新学期开始,乳山市城关中学以“雷锋精神与我同行”主题,开展“学雷锋活动月”动员。在开学第一周开展一次清除校园垃圾,美化校园活动。还组织进行“弘扬雷锋精神,共创和谐社会”的主题黑板报。

通讯员 宋晓政

12日,文登市特殊教育学校法制教育副校长、文登市公安局治安警察大队程聪指导员,为全体师生做了一场精彩的法制教育报告。

通讯员 初英英 徐敏

11日—15日,蒿泊小学开展了为期一周“随手捡起 绿意一片”的主题班会活动。活动中,班主任们采取小组合作、现场展示等方式引导孩子参与到随手捡垃圾的宣传与行动行列中。

通讯员 林晓静 鞠楠楠

12日下午,威海九中全体教师签订了本学期的师德师风建设责任书,对师德师风建设作出庄严承诺,开启了新学期师德师风建设的序幕。

通讯员 桂兰薇

高区二实小 47件作品参加科技大赛

□记者 林丹丹 报道
□通讯员 徐燕 朱慧子

本报3月14日讯 日前,第二届高区青少年科技创新大赛在高区第二实验小学举行。大赛由高区教育局和高区科技局联合主办,面向高区16所中小学生和教师进行的一次科技大赛。本次大赛以“创新、体验、成长”为主题,鼓励和启发教师和学生的科技创新意识,培养具有创造性思维的新时代人才。

大赛共分学生科技创新成果、教师科技创新成果、学生科技实践活动、动漫制作、科幻画、科技辅导员论文等六大版块。经过排查、初选,高区第二实验小学共有47件作品参赛,其中学生科技

创新作品28件,7件教师科技创新制作,6份学生科技实践活动、13份动漫作品、20多幅科幻画和15篇科技辅导员论文。经过评委们公平、公正、公开的评比,每个版块的一、二、三等奖最终脱颖而出,高区二实小的“家庭地震仪”、“地球的未来”、“水果工厂”等多件作品受到了评委们的一致肯定。

本次大赛为高区第二实验小学学生科技创新成果提供了一个展示的平台,给予高区第二实验小学教师一个良好的学习机会。今后,高区第二实验小学的老师说,将继续以培养学生的创新意识为教育重点,重创新、重实践、重成长、重交流,将高区第二实验小学的科技创新教育水平推向另一个新的高潮。



播种绿色

日前,统一路小学教师志愿者、家委会志愿者及部分学生参加了学校组织的“爱绿、护绿、共建绿色家园”的植树活动。在老师和家长的指导下,孩子们分工合作,在植树过程中体验到爱绿、护绿、创造绿的责任感和使命感。

本报通讯员 冯永香 摄影报道